湖州市公安局南浔区分局
南浔区公共资源管理办公室
关于成立区公安分局派驻区公管办
联络室的通知

区公安分局，区公管办各科室、下属事业单位：
为贯彻落实中共中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》有关要求，加强部门协作，推进执法信息资源共享机制建设，加强行政执法与刑事司法衔接，加大打击防范招投标领域违法犯罪力度，成立区公安分局驻区公管办联络室。现将有关事项通知如下：

一、区公安分局在区公管办挂牌设立“区公安分局驻区公管办联络室”（以下简称联络室）。联络室是区公安分局派驻在区公管办的联系机构，区公安分局经侦大队负责人兼任主任，并选派专人担任联络员，区公管办根据联络室工作需要配备相应人员，联合开展工作。联络室成员如下：
联 络 室 主 任：朱雪峰 （区公安分局）
副 主 任：      陈英辉 （区公管办）
联络室工作人员：李  健 （区公安分局）

                  徐  瑶 （区公管办）
二、联络室工作人员年度考核在原单位进行，由联络室出具考核意见。
三、区公管办负责联络室的办公场所、办公设备和信息共享等后勤保障工作。
四、联络室工作人员应当严格遵守保密纪律，造成失密、泄密等后果的，依法依规追究责任。两部门开展执法合作，必须严格遵守法律法规和相关工作规定，相互提供的有关信息资料，仅限于侦办和查处各自职责范围内的案件，并应严格控制信息资料的知悉范围。
附件：联络室主要工作职责
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（一）负责对涉及公安和招投标管理两个部门的配合协作事项进行沟通、联络和协调。
（二）负责围绕打击和防范招投标领域违法犯罪各项工作，在信息共享、办案协作、案件移送、交易保障、交易监管协作、业务交流等方面，充分发挥各自职能作用，相互提供支持帮助，建立全方位、多层次的执法合作机制；共同贯彻落实《中华人民共和国招标投标法》及其实施条例的有关要求，做好阻止串通投标、信息共享等相关工作。
（三）负责通过信息共享、联合研判发现招投标犯罪案件线索，形成相关工作报告，明确案件疑点和侦查的基本方案，协调县公安部门提前介入案件的时机、案件管辖主体、侦查力量调配等事项，保障行政执法与刑事司法的有效衔接。
（四）负责分析研判平台的日常运行，承担分析研判任务，分析研判的成果由双方在执法工作中共享。根据执法业务工作和具体案件需要，双方可提请对方提供各自的业务信息系统（区公管办包括招投标业务管理系统、开评标管理系统、评标专家管理系统、投标保证金收退管理系统等，区公安分局包括综合查询系统、经侦信息系统等）与办案相关信息数据，并根据各自的业务优势联合进行综合分析和信息研判，发现涉嫌犯罪的案件线索。
（五）负责及时向对方通报本系统和本单位出台的有关打击招投标领域违法犯罪的政策法规和重大工作执法工作部署。
（六）负责了解掌握招投标违法犯罪的情况，建立定期情况通报制度。定期分析一个时期违法犯罪的特点和规律，提出防范工作建议，供有关领导和部门决策参考。通报的内容主要有：一个阶段招投标违法犯罪的情况、各自的工作情况和下一步工作安排、重大案件线索及查处情况、需要协作配合的事项、存在的问题及工作建议等。
（七）负责定期开展案件信息，情报信息的搜集和通报工作。注意搜集、了解区公管办在交易监管过程中发现涉嫌犯罪的线索，并通报给区公安分局；对区公安分局在侦办案件中发现有违反招投标法律、法规的事实，也应搜集并通报给县公管办。
（八）联络室负责参与对重大招投标违法犯罪案件侦查、稽查专项行动的研究，提出参谋意见。对区公安分局和区公管办共同组织开展的联合专项整治行动，负责做好协调、落实工作。
（九）区公安分局办理招投标犯罪嫌疑案件，联络室可根据需要商请区公管办派人协助，区公管办应予支持；必要时，应指定专人参与、协助。
（十）区公管办在交易监管过程中有证据认为有重大招投标犯罪嫌疑，涉案金额巨大、案情复杂，或者犯罪嫌疑人可能逃逸、毁灭证据、转移账款等紧急情况的，应做好保密工作并立即向区公安分局通报案情，联络室负责商请公安机关提前介入。
（十一）负责做好对招投标违法、犯罪案件性质界定的协调工作。负责做好案件移送相关工作。负责抓好联合协查取证工作。
（十二）负责区公安分局、区公管办两部门领导交办的其他工作。
抄报：市公安局、市公管办。
抄送：区委政法委、区法院、区检察院，各镇（开发区）人民政府、度假区管委会、区政府直属各单位。
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